新疆连续两天地震 暂无人员伤亡

于田县昨日发生6.2级地震,震区山区乡没有人员伤亡和房屋倒塌报告

新京报讯 (记者金煜邓琦)昨日,新疆于田县发生了6.2级地震,并紧跟着发生了多次余震。而前日,新疆阿图什市刚刚发生了5.2级地震。

据新疆地震台网和中国 地震台网消息,昨日18时47 分,新疆于田县发生了6.2级 地震。此后,又分别在于田 县、西藏改则县等处接连发 生了4.8级、3.0级(两次)、 3.1级、3.8级金震。

中国地震台网中心官方 微博对此解释,新疆于田县 6.2级地震之后,发生了多次 余震,震中位于海拔4000米 以上,震中附近属无人区。

 1061 公里.

据新疆地震局官方微博消息,昨日的地震震中位于阿尔金断裂,其全长1600公里,为左旋走滑断层。该断层曾经在1924年发生过两次7级地震,2008年3月21日在于田——策勒发生7.3级地震。该局表示,于田县设防烈度为7度,靠近震中山区乡村抗震安居房基本全覆盖。

此外,该局微博透露, 于田县委书记李建军表示, 至昨晚九点,震区山区乡没 有人员伤亡和房屋倒塌的 报告。

据悉,阿克苏地区柯坪县、和田地区、于田县有轻微震感,罗普县、策勒县等地无震感。

11、12日新疆地震情况



- ■ 解读

专家认为地震强度水平偏低

专家称,全球而言,5、6级的地震比较普遍

3.7级地震。

中国地震局原首席预报员孙士綋说,全球而言, 5、6级的地震比较普遍,新疆近期地震感觉上好像是 地震频发,实际从强度来 说,总体上地震活动水平不 是很实出。

从全球来说,5级以上的地震每年有1000多次,即 平均每天有3-4次。

对我国而言,地震活动总 是活跃、平静交替着出现。

靖江一公务员 因纠纷砍伤人

伤人者为江苏省靖江市公安局 副政委之子:派出所介入调查

新京报讯 (记者刘刚 实习生赵力)一段"靖江一公 务员持刀砍人"的视频近日在 网上引起关注,消息称,伤人 者为江苏靖江市公安局陆 胜民之子、市政府公务员陆 剑波。昨日下午,靖江市公 安局回应,陆剑波因伤人事 件在派出所接受调查。

视频显示,8月10日19时50分,一名男子手持砍刀将一长发女子推倒在地,随后挥刀猛砍连带脚踹。随后,女子在他人帮助下躲进屋中,但行凶男子对着铁门连踹数脚,后又从旁边的栅栏向屋内猛刺。

视频显示,被砍女子头部、手部、腿部均有伤口。

11日,伤者臧红梅的儿子将陆剑波行凶时的照片和监控录像上传微博,引起网友围观。

11日下午,靖江市公安 局官方微博回应称:8月10 日晚7时30分左右,靖江市靖城街道虹兴社区居民缪某(市公安局副政委陆胜民之妻)与邻居臧某因琐事发生争吵,并互相殴打。此时,陆剑波(缪某之子)刚刚回家,见状即从车中取刀将臧避伤。

微博称,该局接警后, 立即赶到现场依法处理。 目前,陆剑波正在城东派出 所接受调查。缪某与臧某 均在医院接受治疗,臧某左 手拇指处肌腱及神经断裂, 已进行了手术。

记者昨日下午联系靖江市城东派出所,对方未作回应。

据臧红梅爱人介绍,昨天上午,陆剑波父亲陆胜民以家属身份,前往医院看望了伤者,并向伤者表示道歉。

据悉,12日上午,城东派出所派警员前往臧红梅 在无锡所住医院了解情况。



没顶车上路引好奇

8月11日,江苏徐州铜山路上,一位司机开着一辆受损货车在路上行驶,因为这辆汽车没有车顶和挡风玻璃,引来过往路人的好奇。 寒单 摄

西安秦岭办否认"拆违建别墅用9000万"

称拆除费用只有1万多元,9000万元中大部分资金用于买违建

─■ 调查

伤者称因占公共绿地起纠纷

据悉,事发地位于靖江 市靖城街道虹兴社区闸南 小区,持刀行凶男子为陆剑 波,其父系靖江市公安局副 政委陆胜民。

臧红梅昨夜受访时称, 陆家在小区私搭乱建、占用 公共绿地,"很多小区业主 对此有意见,多次通过市长 热线等渠道投诉。"

臧红梅称,10日晚,因 停车问题,两人发生纠纷,缪 某来到臧红梅家门口,互掷砖头,两人随后打了起来。

据家属称,缪某儿子陆剑波见状,从车中拿出砍刀,臧家的视频监控拍下了此后一幕,后被上传网络。

另据了解,陆家与臧家 是远房亲戚。

据知情人士介绍,持刀 男子陆剑波今年31岁,系 共青团靖江市委公务员,目 前正在当地一个乡镇挂职。 据中国之声报道 近日,一则"秦岭拆除41 栋独 栋建筑,拆除费用达9000万元"的新闻引起关注。对此,西安市秦岭生态环境保护管委会办公室澄清,真正用于拆除的费用只有1万余元。

9000 万元主要用 于购买违建

针对"秦岭拆除41栋独栋建筑,拆除费用达9000万元"的新闻,舆论反映违建别

墅一建一拆导致大量公共财政被浪费,也极大地损害了政府公信力。

西安市秦岭办的负责 方绍,媒体报道的"明 原费用 9000 万元"中用 拆除的费用只有 1 万 五,其余的是现在项目 设方从以前项目建设方则 设方以或更建筑的评估费用, 也就是买下这些违章建筑的花费。

他强调说这9000万元 全部是由企业承担,财政不 出一分钱的资金。

原地块开发不会 再建房地产

项目负责人此前在接受 媒体采访时曾介绍,拆除后 的地块将在统一规划下重点 打造精品的旅游项目,包括 星级酒店、马术俱乐部等等, 但是未来的规划和设想现在 还没有最终确定。

而西安市秦岭办相关人员说,项目后续开发仍由现企业进行,并不是秦岭办将此地块收回后由秦岭办开发,或由其他企业开发。但

未来开发详细规划至今未上报秦岭办审核,"具体怎么建,我确实也不清楚。但肯定不会让他们建房地产,这也是将来审核的重点。"

相关专家表示,违章别 聖拆除后是否在原地打造旅 游项目,新建星级酒店等设 施,首先应该考虑对生态环 境的保护是有利还是有弊, 其次要考虑打造旅游项目是 否真的有价值,能否为地方 经济发展带来长久的利益, 对社会公平和民众利益是否 会存在不利的影响。